
Результаты анкетирования учащихся 1-4 классов  

по организации бесплатного питания в МБОУ «Лицей» 

от 13.11.2024 г. 

Вопрос Варианты ответов Количество 

1.Удовлетворяет ли вас система  

организации питания в школе? 

Да 281 

Нет 19 

Затрудняюсь ответить 26 

2.Удовлетворяет ли вас санитарное  

состояние школьной столовой? 

Да 307 

Нет 2 

Затрудняюсь ответить 17 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? Да 326 

Нет 0 

3.1. Если нет, то по какой причине? Не нравится - 

Не успеваете - 

Питаетесь дома - 

4. В школе вы получаете Горячий завтрак 326 

Горячий обед (с первым блюдом) 206 

2-разовое горячее питание (завтрак+обед) 206 

5. Наедаетесь ли вы 

в школе? 

Да 240 

Иногда 70 

Нет 16 

6. Хватает ли продолжительности перемены 

для того, чтобы поесть в школе? 

Да 321 

Нет 5 

7. Нравится питание в школьной столовой? Да 254 

Нет 21 

Не всегда 21 

7.1 Если не нравится, то почему? Невкусно готовят 11 

Однообразное питание 10 

Готовят нелюбимую пищу 48 

Остывшая еда 2 

Маленькие порции 0 

Иное 1 

8. Посещаете ли группу продленного дня? Да - 

Нет - 

8.1. Если да, то получаете 

ли полдник в школе или приносит из дома? 

Получает полдник в школе - 

Приносит из дома - 

9. Устраивает ли меню школьной столовой? Да 254 

Нет 21 

Иногда 51 

10. Считаете ли питание в школе здоровым 

и полноценным? 

Да 319 

Нет 7 

11. Ваши предложения по изменению меню Давать каши чаще (любые), разнообразить подачу 

фруктов (бананы, груши, мандарины)/овощей, чаще 

давать булки/реже давать булки, давать больше овощей, 

увеличить подачу молочных блюд, в том числе блюд из 

творога (сырники, запеканки), куриных котлет, чаще 

давать гуляш, ввести в меню запеканку, омлет, убрать 

подливу, добавить в меню блины, сырники, оладьи   со 

сгущёнкой, пельмени, убрать  компоты. 

12. Ваши предложения по улучшению  

питания в школе 

Разнообразить меню, в том числе  разнообразие каш, 

обеспечить разнообразное меню, чай подавать без сахара. 

 


